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ΕΚΘΕΣΗ:

Λαμβάνοντας υπόψη τις προδιαγραφές αξιολόγησης εκπαιδευτικών στο ΠΕΔΙΟ Β,
σύμφωνα με τα κριτήρια της Υ.Α.9950/ΓΔ5/27-01-2023, αποτιμούμε το εκπαιδευτικό
έργο της δασκάλας Αλεξάνδρας Καλαφάτη - Ξανθοπούλου (ΠΕ70), ως εξής: α)
Εκτέλεση υπαλληλικών καθηκόντων με συνέπεια και ενδιαφέρον Η κ. Καλαφάτη -
Ξανθοπούλου έχει υπηρετήσει σε διάφορα δημοτικά σχολεία στην Πρωτοβάθμια
εκπαίδευση. Για το έτος 2023-2024 υπηρετεί ως αποσπασμένη στο 3ο Δ.Σ Βέροιας
(12 ώρες), καθώς και στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας (12) ώρες, οι οποίες, στο
σχολείο μας, κατανέμονται ως εξής: δυο ώρες την Τετάρτη, τέσσερις ώρες την
Πέμπτη και έξι ώρες την Παρασκευή (σύμφωνα με το ΕΩΠ σχ. έτους 2023-2024).
Είναι υπεύθυνη στην εκτέλεση των υπαλληλικών καθηκόντων στο σχολείο. Είναι
συνεπής στο ωράριό της και προσέρχεται έγκαιρα στο σχολείο. β) Ενεργός
συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της.
Σύμφωνα με τη μαρτυρία του Διευθυντή του 3ου Δ.Σ Βέροιας, για το σχολικό έτος
2023-2024 η εκπαιδευτικός κ. Καλαφάτη - Ξανθοπούλου συμμετέχει στην
αξιολόγηση της σχολικής μονάδας ως συντονίστρια στον άξονα «Σχέσεις μεταξύ
μαθητών/τριών». Παρευρίσκεται στις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων,
όπως καταγράφεται η συμμετοχή της στο Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων
και εφαρμόζει τις αποφάσεις του. Πρόθυμα ανταποκρίνεται στα υπηρεσιακά της
καθήκοντα μέσω της αξιοποίησης του ωραρίου της (διδακτικού και εργασιακού)
αναλαμβάνοντας τη διεκπεραίωση εργασιών που της ανατίθενται (πχ αρχειοθέτηση
εγγράφων, αντικατάσταση εκπαιδευτικού κλπ) συμβάλλοντας στην εύρυθμη
λειτουργία του σχολείου. γ) Συνεργασία με τους/τις συναδέλφους/ισσες Η κ.
Καλαφάτη - Ξανθοπούλου επιδεικνύει υπευθυνότητα σε ό,τι αναλαμβάνει,
συνεργατική διάθεση, είναι εργατική, συμμετέχει στη διαμόρφωση παιδαγωγικού
κλίματος εντός του σχολείου και επιζητεί τη συνεργασία όλων των εκπαιδευτικών,
υπεύθυνων δασκάλων των τμημάτων και ειδικοτήτων, στα οποία διδάσκει.
Συνεργάζεται μαζί τους μέσα σε κλίμα αμοιβαίας εκτίμησης και αλληλοϋποστήριξης
για την παροχή εξατομικευμένης βοήθειας σε μαθητές και μαθήτριες, όπου και
όποτε χρειαστεί και γενικότερα σε θέματα διδασκαλίας, μάθησης και αξιολόγησης
των μαθητών/τριών. δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς Όσον
αφορά τους γονείς των μαθητών έχει άριστη συνεργασία μαζί τους. Ταυτόχρονα, ο
ρόλος της είναι υποστηρικτικός προς τους μαθητές/τριές της καθώς και τους
γονείς τους. Καταληκτικά, η εκπαιδευτικός κ. Καλαφάτη - Ξανθοπούλου είναι
υποστηρικτική όσον αφορά την ανάπτυξη μιας συνεργατικής κουλτούρας στο
σχολείο, υποστηρίζει το διοικητικό έργο και τις αποφάσεις του σχολείου, είναι
συνεργάσιμη και οργανωτική επιτελώντας σε πολύ καλό βαθμό τα καθήκοντά της.
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